

FE DE ERRATA
al
REGLAMENTO TECNICO
FORMULA 3 CORDOBESA
2022

Art.5.GRUPO MOTOR:

Donde dice:

5.3.- Bielas:

...

- d. Entre centros: 148,8 mm. Perno: 20 mm. Interior de cabeza de biela: 51,6 mm.

Debe decir:

5.3.- Bielas:

...

- d. Entre centros: 148,8 mm. [Perno: 21 mm](#). Interior de cabeza de biela: 51,6 mm.

Córdoba, mayo de 2021